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Už slúži v dĺžke 320 m nový chodník v Turzovke - Závodí
Minulý týždeň bola ukončená prvá etapa výstavby 
chodníka pre peších v mestskej časti Turzovka- 
Závodie. Pri výstavbe bola odstránená pôvodná 
nášľapná vrstva chodníka v podobe asfaltového 
krytu s betónovým podkladom. Taktiež boli 
odstránené staré obrubníky a nahradené novými. 
Celková dĺžka výstavby chodníka v tejto etape je 
320 m, čo predstavuje 640 m² zámkovej dlažby.
„Sme veľmi radi, že aj my obyvatelia Závodia máme 
po dlhých rokoch parádny chodník. Pochvaľujú si 
tento čin mesta aj naši obyvatelia,“ povedal poslanec 
MsZ Marián Chudej a zdôraznil, že: „Poďakovanie 
patrí, primátorovi Ľubomírovi Golisovi, vedúcemu 
úseku výstavby Jánovi Červeníkovi a pracovníkom 
riaditeľa Rudolfa Šobicha z Mestského podniku 
služieb, ktorí odviedli kvalitnú prácu. Budeme radi, 
ak sa podarí nájsť mestu peniažky na pokračovanie 
vo výstavbe chodníkov.“

  Pán primátor môžete našim čitateľom 
priblížiť aktivity, ktoré mesto Turzovka 
realizuje v roku 2018?
       „V tomto roku sme v súlade so 
schváleným Programom hospodárskeho 
a sociálneho rozvoja mesta Turzovky na 

Primátor mesta JUDr. Ľubomír Golis povedal o mimorozpočtových zdrojoch

Mesto Turzovka v roku 2018 získalo 
z externých zdrojov  2,7 milióna €

obdobie rokov 2016 – 2020, s výhľadom 
do roku 2023 zahájili široké spektrum 
aktivít. Osobitnú kapitolu aktivít tvoria 
možnosti, ktoré súvisia s čerpaním 
externých zdrojov, čím mesto ušetrí 
nemalé finančné zdroje. V skratke 

Do tejto kategórie projektov v prípade ich úspešnosti pribudne:
1.) Stavebné úpravy telocvične ZŠ Bukovina s  rozpočtom 79 817 € 
2.) „Tradície Kęt a Turzovky so ženským podpisom..“ s rozpočtom 28 149 €
3.) „Vybudovanie nového komplexu detského ihriska Turzovka - Závodie“ s rozpočtom 32 216 €
4.) V rámci malých projektov: „Spoznávajme sa navzájom“ s rozpočtom 22  026 €  
Chcem dodať, že mesto aj naďalej pozorne sleduje harmonogramy výziev v rámci jednotlivých operačných programov. V prípade súladu 
cieľov s našim PHSR sa určite do týchto výziev zapojíme.  O úspešnosti týchto projektov budem priebežne informovať.
       Mesto začalo v roku 2018 viacero významných aktivít, ktoré sú financované z vlastných zdrojov. O týchto budeme čitateľov informovať 
v ďalšom čísle. “

V centre mesta je vybudovaných 
29 nových parkovacích miest
Problémy s parkovaním v centre Turzovky mali obyvatelia pri zelených bytovkách. Nové 
parkovacie miesta boli vybudované pred bytovými domami a pred budovou Energetika 
Turzovka na nevyužitých trávnatých plochách. Mesto zabudovalo v tejto etape cca 530 
m² zatrávňovacích tvárnic po predošlých stavebných úpravách. Pribudlo 29 parkovacích 
miest.

  Ing. Ján Červeník

Nekvalitné posúdenia a realizácie stavebných 
prác z minulosti na bytovom dome č.43 
pri poliklinike dobiehajú majiteľa Mesto 
Turzovka od roku 2015 v každoročných 
stavebných opravách. A to už sú desiatky 
tisíc eur. Obytný blok pozostáva z troch 
objektov. V týchto dňoch stavbári  čistia 

Kam s deťmi cez letné prázdniny? Táto 
otázka zamestnáva mnohých rodičov. 

uvediem prehľad schválených projektov, 
ktoré sa už v tomto roku realizovali, 
resp. budú zahájené v tomto roku. 
Stavebné úpravy hasičskej zbrojnice sú 
už ukončené. Po podpísaní príslušných 
zmlúv mesto prikročí k ich realizácii.“  
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Finan%né zdroje (&) 
Názov aktivity 

spolu Externé z. mesto 
 Stavebné úpravy objektu hasi%skej zbrojnice        54 042    30 000 24 042 
 Zv!#enie miestnej mobility vybudovaním cyklistickej  
 Infra#truktúry v meste Turzovka – I. etapa (cyklochodník) 

1 532 836 1 455 282 77 554 

Zv!#enie miestnej mobility vybudovaním cyklistickej  
 Infra#truktúry v meste Turzovka – II. etapa (cyklochodník) 

  451 766   429 176 22 588 

Zní$enie energetickej náro%nosti budovy MsÚ v Turzovke   690 811   615 261 75 550 
Zavies' systém zberu a zhodnocovania biologicky 
rozlo$ite"ného odpadu a jeho kompostovanie 

  200 622   190 591 10 031 

   S p o l u 2 930 077 2 720 310 209 765 
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preto detské letné tábory. Hitom sú mestské 
detské tábory.

Ráno k nám deti prídu a po obede ich 
rodičia berú domov. Väčšinou ide o deti vo 
veku od 6 do 12 rokov. 

Záujem o tento druh tábora veľmi vzrástol. 
V popredí je snaha rodičov, aby menšie deti 
neboli počas prázdnin doma bez dozoru. CVČ 
Turzovka v spolupráci s Mestom Turzovka 
zabezpečilo pre deti v mesiaci júl takéto mestské 
letné tábory zamerané na rôzne aktivity. Dva 
tábory máme už za sebou a deti si odniesli 
množstvo zážitkov a skúsenosti. Dva tábory 
máme pred sebou. Vynasnažíme sa, aby deti 
zažili veľa pekného a zaujímavého a našli si 
nové priateľstvá. Turzovské deti sa na kúpalisku 
v Turčianskych Tepliciach vyšantili.

Mgr. Anna Veselková,, riaditeľka CVČ

Prázdniny, prázdniny, prázdniny...
Najmä tých, ktorí svoje ratolesti nemôžu 
z rôznych dôvodov „dať“ starým rodičom 

Opravy na bytovom dome č.43

plesnivé podstrešné priestory, odstraňujú 
znehodnotenú starú krytinu „kanadskú 
šindľu,“ usadzujú izolačné prvky a montujú 
novú krytinu. Taktiež sa budú odstraňovať 
statické poruchy, trhliny na nosných stenách 
a bytových priečkach. 

 Ing. Ján Červeník
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Na začiatku júla sa v Turzovke uskutočnil 
v poradí už 13 plenér ľudových rezbárov 
z Beskydskej oblasti pod názvom Drevené 
tajomstvá. Aj tento ročník organizovalo 
Mesto Turzovka a Spolok priateľov Turzovky. 
Zúčastnili sa ho Anton Kadura, Ján Palka 
a rezbári z Poľska Miroslaw Wyszowaty 
a Ryszard Gondek. Ich diela budú rozširovať 
počty drevených hudobníkov v meste. 
Primátor mesta Ľubomír Golis poďakoval 
tvorcom za pekné sochy. Prezident SPT Ivan 
Gajdičiar poznamenal, že jedno dielo bude 

Mimoriadna návštevnosť na Drotárii
V dňoch 7.-8. júla 2018 sa v amfiteátri konal XIV. ročník festivalu rodinnej pohody a dobrých 
piesní. V sobotu vystúpili Juraj Hnilica a Jaro Gažo. Večer vystúpil dlhoočakávaný a populárny 
Peter Nagy a Indigo. Jeho piesne oživili amfiteáter. V nedeľu mali najskôr radosť drobcovia 
z vystúpenia Paci-Pac. Veselú náladu priniesla skupina Ščamba. Vyvrcholením nedeľňajšieho 
večera boli mimoriadne očakávaní Kandráčovci. Spolu s nimi spieval ich známe piesne 
zaplnený amfiteáter. 

Aktivity projektu 
„Veselé leto“
Prvé denné sústredenia projektu Veselé leto, 
ktoré organizuje Mesto Turzovka za finančnej 
spoluúčasti Žilinského samosprávneho kraja 
má za sebou dvadsaťštyri prihlásených detí 
predovšetkým zo sociálne znevýhodneného 
prostredia. Aktivity projektu sú zamerané na 
primárnu a sekundárnu sociálnu prevenciu. 
Deti prežili veselé chvíle, počas ktorých 
vykonávali činnosti a aktivity športového 
charakteru, aktivity kultúrno-poznávacej 
činnosti, kde sa animátori snažili rozšíriť ich 
poznanie a vedomosti, ale tiež „fungovanie 
v tíme“. Výstup na Horu Živčáková, bol 
spojený s hrami ako „Keď pôjdem do kina“, 
či Uhádni, kto to je... Cieľom projektu bolo 
výchovné pôsobenie a usmernenie dieťaťa 
ako člena rodiny prostredníctvom vhodne 
tráveného voľného času. Dňa 16.07.2018 sa 
uskutoční podujatie za účasti kompetentných 
pracovníkov Úradu práce, sociálnych vecí 
a rodiny Čadca a Žilina a Mgr. Mariána 
Majáka, pracovníka Okresného riaditeľstva 
Policajného zboru v Čadci, kde bude deťom 
približovaná problematika prevencie násilia. 

Mgr. Marcela Polková

 Adela v Turzovke
V závere školského roka mali žiaci ZŠ 
v Turzovke zaujímavú besedu s Adelou 
(Banášovou) a Viktorom Vinczeovcami. 
Dozvedeli sa zaujímavosti z ich života, 
získali autogramy a vďační boli i za 
spoločné fotografie.

Nebudú mláky, 
ani klziská
Vedenie mesta Turzovka vyriešilo dlhoročný 
problém medzi zelenými bytovkami a areálom 
materskej školy. Pri výdatných dažďoch sa 
zdržiavala aj niekoľko dní zrážková voda na 
miestnom chodníku a obyvatelia sídliska, 
ako aj rodičia so škôlkarmi museli obchádzať 
mláky po verejnej zeleni. Keďže v blízkosti 
sa nenachádzala dažďová kanalizácia 
a vybudovaný drenážny systém bol nefunkčný, 
problém sa vyriešil osadením studničných 
skruží s poklopom. Vytvorili sa odvodňovacie 
žľaby, ktoré sú napojené do vsakovacích 
studničných skruží. Už nebudú v lete mláky 
a v zime nebezpečné klziská.

Drevené tajomstvá „ožili“

umiestnené na Hore Živčáková. Poďakovanie 
patrí poslancovi MSZ Mariánovi Chudejovi za 
poskytnutie lipových kmeňov.


